



ΗΠΕΙΡΟΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝ

ΤΕΤΑΡΤΗ

13

ΑΠΡΑΙΟΥ 1983
ΤΙΜΗ ΦΥΛΑΚΟΥ ΔΡΑΧ. 10
Έτος 56. ΑΡ. ΦΥΛΑΚΟΥ 15386

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Διευθυντής: ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΤΖΑΛΛΑΣ
Διευθυντής: ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΤΖΑΛΛΑΣ (1960-1983)

ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΡΟΗ ΠΙΝΑΚΑ ΜΕ ΟΝΟΜΑΤΑ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡ/ΚΗΣ ΠΟΥ ΑΠΟΣΤΡΑΤΕΥΘΗΚΑΝ

ΑΘΗΝΑ 12.- Ο υπουργός Δημοσίων Έργων κ. Ι. Σκουλιάρης, ανακοινώνει ότι θα διατάξει τη διενέργεια ενδεχόμενων διοικητικών εξετάσεων προκειμένου να διαπιστωθεί, πως διεπρεσβύσαν σε απογευματινή εφημερίδα.

Από το υπουργείο Δημοσίων Έργων Τάξης ΕΡΕΥΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΡΟΗ ΠΙΝΑΚΑ ΜΕ ΟΝΟΜΑΤΑ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΧΩΡ/ΚΗΣ ΠΟΥ ΑΠΟΣΤΡΑΤΕΥΘΗΚΑΝ

ΤΟ ΑΝΩΤΕΡΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Σήμερα θα συνέλθει εκ νέου το Ανώτερο Συμβούλιο κρίσεως των αξιωματικών της Χωροφυλακής προκειμένου να επιλέξει, από τους 41 συνταγματάρχες που κρίθηκαν διατηρήσιμοι, τους 16 που θα προχθούν στο βαθμό του Ταξάρχου και θα καλύψουν τις ισάριθμες κενές θέσεις. Οι 13 συνταγματάρχες της Χωροφυλακής που κρίθηκαν προχθέντες ως ευδοκίμως τερματισσάντες την υπηρεσία είναι οι κ.κ. Ιω. Καψάλης, Αθαν. Θωμάς, Κων. Σακκάς, Γεωρ. Σκουρλάκης, Χρ. Αργύρης, Θ. Τασιόπουλος, Τρ. Παυλιόπουλος, Παν. Αποστόλου, Δημ. Τζώλας, Γεωρ. Φλωρόπουλος και Δημ. Ζαφειρόπουλος. Σήμερα επίσης, θα συνέλθει και το Ανώτερο Συμβούλιο της Αστυνομίας Πόλεων, για να επιλέξει από τους Αστυνομικούς διευθυντές που κρίθηκαν διατηρήσιμοι, τρεις οι οποίοι θα προχθούν στον βαθμό του Γενικού Αστυνομικού Διευθυντή.

ΝΕΟΣ ΣΦΟΡΩΣΤΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ

ΑΘΗΝΑ 12.- Άρχισε τις εργασίες της η επιτροπή συντάξεως νέου σφωρωστικού κώδικα δόλως σήμερα ο υπουργός Δικαιοσύνης. Καί πρόθεση είναι η επιτροπή να εξοπλίσει την ελληνική πρακτική εμπειρία σχετικά με τις συνθήκες κρατήσεως.

ΑΘΗΝΑ 12.- Άρχισε τις εργασίες της η επιτροπή συντάξεως νέου σφωρωστικού κώδικα δόλως σήμερα ο υπουργός Δικαιοσύνης. Καί πρόθεση είναι η επιτροπή να εξοπλίσει την ελληνική πρακτική εμπειρία σχετικά με τις συνθήκες κρατήσεως. Η μετάβαση δε του κ. Μασού στην Θεσσαλονίκη, πιθανότατα έκαμε αναγκαία τη συμμετοχή στο Συμβούλιο, του κ. Βασιλάκη.

ΔΙΑΣΚΕΨΗ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

ΑΘΗΝΑ 12.- Διάσκεψη των υπουργών Δικαιοσύνης των χωρών-μελών της ΕΟΚ θα πραγματοποιηθεί τον προσεχή μήνα στη Ρώμη κατά την οποία θα συζητηθούν θέματα που ενδιαφέρουν τις χώρες-μέλη στο χώρο της δικαιοσύνης.

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΚΑΘΑΡΟΓΡΑΦΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

ΑΘΗΝΑ 12.- Μελετάται από το υπουργείο Δικαιοσύνης η συγκρότηση ειδικής υπηρεσίας καθαρογράφου των αποφάσεων στα μεγάλα δικαστήρια της χώρας όπου εκδίδονται εκατοντάδες αποφάσεις (Αθηνών, Θεσσαλονίκης, Πειραιά). Η καθυστέρηση καθαρογραφής αποφάσεων ο κ. Μαγκάκης οπότε και πρόβλημα και συντείνει στην γενικότερη καθυστέρηση απονομής της δικαιοσύνης. Όσον αφορά για τους πόρους που θα απαιτηθούν για την δημιουργία της ειδικής αυτής μονάδας ο κ. Μαγκάκης επισήμανε ότι το πρόβλημα της χρηματοδότησεως της Δικαιοσύνης θα αντιμετωπισθεί με γενναίοτητα στο μέλλον.

Πυροβολούσε στον δρόμο

ΑΘΗΝΑ 12.- Συνελήφθη ο ασεμνασμένος τοξικομανής Γεώργιος Κ. Χασπερίδης 22 ετών, γιατί πυροβολούσε στον δρόμο με κυνηγετική καρμπίνα που είχε κλέψει από μαγαζί. Ο δράστης διασκέδαζε με 4 φίλους του στη ταβέρνα «Λευτέρης» στην οδό Εργασιών 15, στη Ν. Ιωνία.

Ποινές για κλοπή εικόνων

Στο Πενταμελές Εφετείο Ιωαννίνων εκδόθηκε χθες η υπόθεση αρχαιοπληθίας με κατηγορούμενους τον Βασίλειο Παλάχα και Δημήτριο Ζήκο. Το δικαστήριο κήρυξε ένοχο τον Βασ. Παλάχα απλής κλοπής και όχι διακεκριμένης κλοπής και φιλολογίας ενός χρόνου. Οι ποινές μετατράπηκαν προς δρχ. 200 την ημέρα.

Ποινές για κλοπή εικόνων

Η υπόθεση των πύραυλων αναβλήθηκε για 14 Ιουνίου.

ΟΙ Η.Π.Α. ΑΜΑΖΟΥΝ ΣΤΑΣΗ ΕΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΑΘΗΝΑ 12.- Συνεχίστηκαν σήμερα οι ελληνοαμερικανικές συνομιλίες για τις θέσεις των ΗΠΑ στην Ελλάδα με μία δεύτερη συνάντηση του υφυπουργού Εξωτερικών κ. Γιάννη Κοψή και του Αμερικανού διαπραγματευτή κ. Μπαρτόλομου. Σύμφωνα με σχετική δήλωση του κυβερνητικού εκπροσώπου «εξετάζονται όλα τα εκκρεμούντα θέματα».

Στό μεταξύ ο σημερινός τουρκικός Τύπος γράφει ότι αναμένεται η μείωση της στρατιωτικής βοήθειας που χορηγούν οι ΗΠΑ προς την Τουρκία και η αύξηση της βοήθειας προς την Ελλάδα για να καταστεί δυνατή η διατήρηση της ισορροπίας 7 προς 10.

Εξ άλλου, η «Μιλλιέτ» επισημαίνει, ότι η κυβέρνηση Ρήγκαν άλλαξε στάση και πρότεινε την αύξηση της βοήθειας προς την Ελλάδα και παρατηρεί, ότι το Κογκρέσο ανανεώνει να αυξήσει τη βοήθεια στην Ελλάδα για να διατηρηθεί η ισορροπία 7 προς 10.

22 Μαΐου από τον Μαραθώνα η μεγάλη πορεία Ειρήνης

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 12.- Προς όλους του φίλους της ειρήνης στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, για να μετασχούν στην πορεία από τον Μαραθώνα στην Αθήνα, που θα γίνει στις 22 Μαΐου, απηυθύνουμε σήμερα, κατά την διάρκεια συνέντευξης Τύπου που έδωσαν, ο πρόεδρος και αντιπρόεδρος της «Αδέσμευτης Κίνησης Ειρήνης», κ.κ. Χριστόφορος Αργυρόπουλος και Μιχαήλ Περιστέρης.

Οι ομιλήτες αναφέρθηκαν στους στόχους και τις δραστηριότητες της κίνησης, για την απαλλαγή της Ευρώπης από τους Αμερικανούς, αλλά και τους σοβιετικούς πυραύλους. Τόνισαν ότι η πορεία της 22ας Μαΐου εντάσσεται «στις ευρύτερες κινητοποιήσεις των ευρωπαϊκών λαών ενάντια στην εγκατάσταση των αμερικανικών πυραύλων στην Ευρώπη και εναντίον της πρότασης του Έλληνα πρωθυπουργού κ. Ανδρέα Παπανδρέου, για την δημιουργία απύραυλης ζώνης στα Βαλκάνια».

Η πραγματοποίηση αυτού του σχεδίου, είναι οι ομιλήτες, θα αποτελέσει ένα θετικό προηγούμενο για όλη την Ευρώπη.

Τον σκότωσε φορτηγό

ΑΘΗΝΑ 12.- Στη διασταύρωση των οδών Αυσταπιάς και Αναλήψεως, φορτηγό αυτοκίνητο με οδηγό τον Π. Τραγουδάρα, 45 ετών παρέρρευσε και σκότωσε την Αγλαία Κυμράν 87 ετών.

ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΑΘΗΝΑ 12.- Το υπουργείο Εθνικής Οικονομίας μελετά την δημιουργία ενός συστήματος για την παρακολούθηση και τον έλεγχο της διαχείρισης των δημοσίων επιχειρήσεων και οργανώσεων, εργότερα δε θα συσταθεί και ειδική υπηρεσία που θα επιμεληθεί αυτά τα καθήκοντα.

Αυτό δήλωσε ο κ. Γερ. Αρσένης ο οποίος και πρόσθεσε ότι με τον έλεγχο αυτό θα μπορεί το υπουργείο να εποπτεύσει καλύτερα την δράση των οργανισμών αυτών και ειδικότερα να προσδιορίσει την τιμολογική αλλά και την εισοδηματική τους πολιτική.

Σήμερα υπάρχει κάποια μορφή εποπτείας όσον αφορά την παρακολούθηση ορισμένων λογαριασμών των οργανισμών και των ελλειμμάτων τους. Όμως δεν υπάρχει ακόμη προγραμματισμός όσον αφορά τον ρυθμό που παίρνουν τις πτώσεις οι οργανισμοί αυτοί από το τραπεζικό σύστημα και είναι φανερό ότι η έλλειψη αυτή παρεμποδίζει την άσκηση μιας ουσιαστικής πολιτικής.

Ο κ. υπουργός υπενθύμισε στο σημείο αυτό ότι όπως έχει υπογραμμιστεί και ο κ. πρωθυπουργός, η κυβέρνηση σκέπτεται να δώσει προτεραιότητα στην εξυγίανση των δημοσίων επιχειρήσεων και στη σωστή κοινοποίησή τους.

Γενικά για όλο αυτό το θέμα της εξυγίανσης και του ελέγχου των δημοσίων επιχειρήσεων, γίνονται μελέτες στο υπουργείο Εθνικής Οικονομίας, οι οποίες όμως δεν έχουν ακόμη αναπτυχθεί μέχρι του σημείου να έχουν καταλήξει στην διαμόρφωση ενός νομοσχεδίου, η σύνταξη του οποίου όμως δεν θα αργήσει.

Εκσυγχρονισμός της Ελληνικής βιομηχανίας για να γίνει ανταγωνιστική

ΑΘΗΝΑ 12.- Για να αντιμετωπίσει η ελληνική βιομηχανία τον ανταγωνισμό των Κοινοτικών προϊόντων θα χρειασθεί να προβεί σε ανανέωση του μηχανολογικού της εξοπλισμού και γενικά να πάρει μέτρα εκσυγχρονισμού της.

Η ελληνική κυβέρνηση στην οποία η ευρωπαϊκή επιτροπή έθεσε το θέμα της κατάρτισης ορισμένων όψεων ή έμμεσων προστατευτικών μέτρων της βιομηχανίας μας, συνδέσει τον χρόνο εντός του οποίου θα γίνει η προσαρμογή προς τους Κοινοτικούς κανόνες, με το ύψος των κεφαλαίων που θα προσφέρει η Κοινότητα για τον εκσυγχρονισμό της βιομηχανίας μας.

Αυτό δήλωσε ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας κ. Γερ. Αρσένης εξηγώντας ότι αν η προσαρμογή γίνει σε 10 χρόνια θα χρειασθούν λιγότερα κάθε χρόνο κεφάλαια για εκσυγχρονισμό της βιομηχανίας μας, απ' ό,τι αν γίνει σε 5 χρόνια.

Γενικότερα ο κ. Αρσένης αναφερόμενος στην απάντηση της ελληνικής κυβέρνησης στο μνημόνιο, παρατήρησε ότι από την ένταξη στην ΕΟΚ υπάρχουν επιπτώσεις: —Στο ισοζύγιο πληρωμών δεδομένου ότι έχει δημιουργηθεί ένας άλλος προανατολισμός στο εξωτερικό μας εμπόριο, ενώ έχει καταβληθεί ριζικά η σχέση εισαγωγών και εξαγωγών μας από την Κοινότητα πράγμα που έχει αρνητικές επιπτώσεις, τουλάχιστον για μία μεταβατική περίοδο.

—Στην προστασία της βιομηχανίας μας, η οποία θα πρέπει για να ανταποκριθεί στις νέες συνθήκες να ενισχυθεί σημαντικά ώστε να εκσυγχρονισθεί. Ακριβώς για να εξουδετερωθούν οι δυσμενείς αυτές επιπτώσεις η κυβέρνηση με την απάντησή της στην επιτροπή άφησε να εννοηθεί ότι η προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην Κοινοτική θα γίνει με ρυθμό ανάλογο της χρηματοδοτικής βοήθειας που θα δώσει η ΕΟΚ στην χώρα μας.

Όπως εγκρίθηκε από το Νομαρχιακό Συμβούλιο

ΚΑΤΑΝΕΜΗΘΗΚΕ ΤΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΗ

55 Κοινότητες επιχορηγούνται με διάφορα ποσά

Δόθηκε χθες στη δημοσίτητα η κατανομή πιστώσεων που δόθηκαν σε διάφορες κοινότητες, για οικονομική ενίσχυση από το αποθεματικό του Νομαρχιακού Συμβουλίου. Ο πίνακας έχει ως εξής:

Ανω Πεδίνα: Ανακατασκευή του κεντρικού κοινοτικού δρόμου 300.000 δρχ., Ασπροχώρι: Συντήρηση κοινοτικού δρόμου μεταξύ οικισμών 150.000 δρχ., Βενετική: εσωτερική οδοποιία 400.000 δρχ., Βρούσα: Εσωτερική οδοποιία 100.000 δρχ., Γεωργιάνοι: Κατασκευή γέφυρας στο Σουκοισμό Λειβάδι 400.000 δρχ., Γρανίτσα: Εσωτερική οδοποιία 250.000 δρχ., Δρυμάδες: Κατασκευή τοίχου αντιστηρίξεως και διαμόρφωση κοινοτικού δρόμου 200.000 δρχ., Δοβλά: Διάνοξη κοινοτικών δρόμων 200.000 δρχ., Ελληνικό: Κατασκευή τοίχου αντιστηρίξεως σε κοινοτικό δρόμο στη θέση Άγιος Γεώργιος 400.000 δρχ., Λίπτα: Συντήρηση-βελτίωση κοινοτικού οδού Λίπτα Βάρδας—Έλαφοι 2.000.000 δρχ., Λυγιάδες: Διαπλάτυνση και διαμόρφωση δρόμων 500.000 δρχ., Λυγιάδες: Ταμειοκόσμηση κοινοτικών οδών 200.000 δρχ., Μπαουσία: Βελτίωση θατόνη κοινοτικού δρόμου από τη θέση «Χαλίκι» μέχρι «Εικόνα Μπαουσία» 70.000 δρχ., Μουσελά: Εσωτερική οδοποιία 150.000 δρχ., Μουσελά: Διάνοξη και επισήμανση κοινοτικού δρόμου προς Κελεμάδες 200.000 δρχ., Μανίτση: Συντήρηση κοινοτικού δρόμου στη θέση «Λάκκοι» 100.000 δρχ., Μάρμαρα: Εσωτερική οδοποιία 300.000 δρχ., Νέο Αμαρούσιο: Ταμειοκόσμηση κοινοτικού δρόμου μέχρι θέση «Σιομπίτικο» 100.000 δρχ., Παλαιοχώρι—Συρράκοι: Συντήρηση κοινοτικής οδού Παλαιοχώρι—Προσλήιο 100.000 δρχ., Πεντόλακκος: Συντήρηση κοινοτικού δρόμου που οδηγεί στον επαρχιακό 50.000 δρχ., Ραβένια: Ταμειοκόσμηση κοινοτικής οδού 300.000 δρχ., Ραδοβύχι: Εσω-

τερική οδοποιία 200.000 δρχ., Ράϊκο: Χαλικόστρωση οδών 200.000 δρχ. ΙΙ ΥΔΡΕΥΣΕΙΣ Βρουσοχώρι: Επισκευή υδραγωγείου 200.000 δρχ., Δραμεσί: Αποκατάσταση ζημιών υδρομάστευσης πηγής Μίχα 150.000 δρχ., Μάϊ Κοιτίσης: Αγορά αντλητικού συγκροτήματος 250.000 δρχ., Μικρή Γότσια: Ύδρευση συνοικισμού Μπαλουμάς από πηγή «Σέσι» 500.000 δρχ., Πύργος Κοιτίσης: Επέκταση και επισκευή δικτύου υδρεύσεως 150.000 δρχ., Πετροβούνι: Ύδρευση συνοικισμού Ποτιστικών 500.000 δρχ., Πέραμα: Ανακατασκευή δικτύου υδρεύσεως 700.000 δρχ., Πλατάνια: Συντήρηση δικτύου υδρεύσεως 100.000 δρχ., Παλαιοχώρι—Μπότσαρη: Συντήρηση δικτύου υδρεύσεως 100.000 δρχ., Σουλόπουλο: Αποπεράτωση δικτύου υδρεύσεως 250.000 δρχ., Τερίχι: Κατασκευή θύρας στο συνοικισμό Σταυροδρομίου 150.000 δρχ.

ΣΥΝΟΛΟ 3.050.000 δρχ. ΙΙΙ ΓΕΩΡΓΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΑ Ανατολική: Συντήρηση-κατασκευή αρδευτικών αυλών 150.000 δρχ., Βρουσόλα: Βελτίωση θατόνη αγροτικού δρόμου και κατασκευή γέφυρας 500.000 δρχ., Γρανίτσα: Συντήρηση και διάνοξη αγροτικών δρόμων προς τις θέσεις «Γουλά» «Παλιουρή» 200.000 δρχ., Δερβίτζανα: Διάνοξη δρόμου προσπελάσεως βοσκοτόπων από τη θέση «Βάθρα» μέχρι «Πλατανάκια» 200.000 δρχ., Επαρχία Δωδώνης: Διάνοξη Συντήρηση υδρευτικών 2.000.000 δρχ., Επαρχία Κοιτίσης: Διάνοξη συντήρηση αγροτικών δρόμων σε κοινότητες της επαρχίας 2.000.000 δρχ., Ζάλογκο: Διάνοξη αγροτικών δρόμων στο Άνω και Κάτω Ζάλογκο 300.000 δρχ., Καλιτάκι: Αρδευτικό έργο 117.000 δρχ., Καβαλλάρι: Διάνοξη αγροτικού δρόμου 100.000 δρχ., Μπεσπιά: Δρόμος προσπελάσεως βοσκοτόπων 200.000 δρχ., Σιστορία: Διάνοξη αγροτικού δρόμου προς Σιάδια 200.000 δρχ.

ΣΥΝΟΛΟ 5.967.000 δρχ. ΙΥ ΔΙΑΦΟΡΑ Αγία Αναστασία: Αποπεράτωση κοινοτικής πλατείας 150.000 δρχ., Αγία Αναστασία: Κατασκευή τοίχου αντιστηρίξεως στο Νεκροταφείο 100.000 δρχ., Ανθρακίτης: Κατασκευή οστεοφυλακίου 50.000 δρχ., Βασιλική: Περιφράξη δημοτικού σχολείου 200.000 δρχ., Γοργοπόταμος: Αποπεράτωση επικάλυψης λάκκων μέσα στην κοινότητα 500.000 δρχ., Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων: Εξοπλισμός αίθουσας ψυχαγωγίας 500.000 δρχ., Δρυμάδες: Κατασκευή τοίχου αντιστηρίξεως 200.000 δρχ., Δήμος Ιωαννίνων: Βελτίωση σταγαστρού λαϊκής αγοράς για εξυπηρέτηση συνοικισμού Ηπειατικών 70.000 δρχ., Θεριακίσι: Κατασκευή στραγγιστικού έργου 200.000 δρχ., Θεατρικό Εργαστήρι Ηπείρου (Θ.Ε.Η.): Λειτουργικές δαπάνες 50.000 δρχ., Καλουτά: Αποπεράτωση Ξενώνα 300.000 δρχ., Κουκλαί: Ελαιοχρωματισμός—συντήρηση κοιν. καταστήματος 100.000 δρχ., Κτίσματα: Μεταφορά νεκροταφείου 300.000 δρχ., Καρίτσα: Αποπεράτωση κοιν. καταστήματος 300.000 δρχ., Μελλίγιοι: Αποπεράτωση κοινοτικής πλατείας 200.000 δρχ., Μουσιωίτσα: Αποπεράτωση Πνευματικού Κέντρου 300.000 δρχ., Νήσος Ιωαννίνων: Μελέτη εκδοθέντων διούλου μεταξύ Δραμπότσας—Νήσου 200.000 δρχ., Πράμνατα: Κατασκευή τοίχου αντιστηρίξεως στη θέση «Γέφυρα Σμυρή» 500.000 δρχ., Πλατάνια: Δημιουργία κοινοτικής βιβλιοθήκης 50.000 δρχ., Προσήλιο: Αποπεράτωση πλατείας 100.000 δρχ., Τεχνικό Επιμελητήριο (Παράρτημα Ιωαννίνων) μελέτη διάθεσης λυμμάτων πόλεως Ιωαννίνων 500.000 δρχ., Χρυσοβίτσα: Αποπεράτωση Γυμνασίου Χρυσοβίτσης 600.000 δρχ., Καταπολέμηση κοινών κουκουπιών 2.000.000 δρχ.

ΣΥΝΟΛΟ 7.470.000 δρχ. ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 23.357.000 δρχ.

Σταθερή ανοδική πορεία ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 31-12-1982

	1982	1981	ποσοστιαία αύξηση %
Σε εκατομμύρια δρχ.			
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ	6.811	3.055	+ 122%
ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ	4.094	1.892	+ 116%
ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ	1.422	955	+ 49%
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ & ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ	736	718	+ 2,5%
ΑΠΟΔΟΣΗ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ	27%	17%	
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ	198	122	+ 62%
ΜΕΡΙΣΜΑ ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ	250	165	+ 52%
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	15.806	6.335	+ 150%
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ	280	132	+ 112%



ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

σύγχρονη και δυναμική

